

МАРШРУТ КО ДНЮ ВЛЮБЛЕННЫХ

В преддверии 14 февраля мы подготовили романтический маршрут для всех влюбленных посетителей Ленинградского зоопарка.

Прогуливаясь по павильонам, вы столкнетесь с удивительными историями любви ласковых хищников, озорных приматов, гордых птиц и многих других обитателей зоопарка.



Все точки маршрута содержат подробное описание наших очаровательных пар. Сохраните себе карту и окунитесь в атмосферу тепла в этот чудесный день!



1 Львы Адам и Таисия

Адам и Таисия – это одна из самых крепких пар нашего зоопарка. Адам прибыл в Ленинградский зоопарк в 2006 году из Красноярска, Тася составила ему пару в 2012 году. Львица приехала совсем молоденькой, и ей требовалось время на адаптацию, поэтому львов не могли соединить сразу. Первое время они жили в разных вольерах, но могли чувствовать друг друга и общаться через решетку, а с 2015 года стали жить вместе. Адам – спокойный и невозмутимый самец, Тася обладает ярким и довольно крутым характером, но, несмотря на эту разницу, у них очень быстро сложились нежные и гармоничные отношения.

2 Пумы Бонифаций и Синди

Бонифаций и Синди – еще одна пара хищных кошек нашего зоопарка. Бонифаций был подарен частному лицу в качестве питомца. Первое время он жил в доме, но кошки очень быстро растут и развиваются, и, когда Боня начал охотиться и охранять территорию, владелец передал его в Ленинградский зоопарк. Синди была привезена к нему в пару из города Зеленогорск, ее официально представили жителям Петербурга 20 января 2012 года. Первое время они также привыкали друг к другу в соседних вольерах, но уже несколько лет живут вместе.

3 Черные макаки Мишель и Жорж

Мишель и Жорж – очаровательная пара черных макак, которая ежедневно радует посетителей Ленинградского зоопарка. Мишель очень терпеливая заботливая мама, первое время после рождения дети не отцеплялись от нее ни на минуту, а когда малышки подрали, даже занимаясь своими делами, Мишель всегда следит за безопасностью озорных дочек. Жорж – это глава семьи, при нем Мишель ведет себя тихо и покорно, но в случае, когда Жорж не прав, самка начинает возмущаться, используя специальный крик, тогда самец мирно отходит в сторону.

4 Мартышки Бразза Делп и Чуча

В начале октября в Ленинградском зоопарке появилась пара мартышек Бразза, они прибыли к нам из Ижевска. Адаптировались они отлично, друг к другу обезьянки относятся с большой нежностью и заботой. А мы, в свою очередь, надеемся на их скорое потомство.

5 Белорукие гиббоны Персей и Габина

Белорукие гиббоны живут семейными группами, формируя пару на всю жизнь, наши Персей и Габина тому подтверждение. Персей родился в Ленинградском зоопарке в 1994 году. В декабре 2010 года в зоопарке появилась Габина. 25 января 2011 года их перевели в один вольер и они практически сразу нашли общий язык. На данный момент у пары трое детей: Орфей, Тесей и Эллина. В Ленинградском зоопарке существует традиция давать белоруким гиббонам греческие имена. Габина очень справедливая и заботливая мама, малыши с самого рождения находятся под ее строгим и любящим присмотром. Персей начинает принимать участие в воспитании не сразу, его очередь наступает тогда, когда малыши становятся более самостоятельными.

6 Зеленые игуаны Зея и Кристина

Зея и Кристина вместе уже давно, их нежность видна невооруженным глазом. Большую часть времени они проводят лежа на деревьях, а во время кормления Зея, как истинный джентльмен, позволяет сначала поесть Кристине, а затем приступает к трапезе сам.

7 Двугорбые верблюды Саид и Фатима

Саид прибыл к нам в 2000 году из Волоколамского заповедника, Фатима составила ему пару спустя шесть лет. Весной, в пору любви, можно наблюдать, как Саид взывает к своей возлюбленной. Он запрокидывает назад и издает громкий звук, похожий на «бе-бе-бе».

8 Росомахи Нарьян и Майя

Росомахи вместе уже полтора года и они совершенно неразлучны. Когда Майю и Нарьяна только поселили вместе, они не проявляли друг к другу почти никакого интереса, так как росомахи – одиночные животные и нуждаются в общении только в брачный период. Однако наша пара стала исключением, все время они проводят вместе, придумывая новые развлечения.

9 Японские макаки Кёто и Миа

Пара прибыла к нам в 2015 году из Японии, на своей родине эти обезьяны славятся пытливым умом и сообразительностью. Кёто и Миа – не исключают, каждый день они придумывают различные хитрости, чтобы провести сотрудников зоопарка, особенно во время кормления и уборки вольера.

10 Кенгуру Беннетта

Самки кенгуру Дафна, Нимфа, Хлоя и самец Адам после заселения в новый вольер в 2016 году почти сразу же стали родителями. Как только малыши подросли, на свет появились их младшие братья, и свет появился. Отношения в группе очень гармоничные: Адам ухаживает за своим «гаремом», чистит и обнимает самок, те, в свою очередь, прекрасно общаются между собой.

11 Японские журавли Кобе и Фанабаша

Кобе и Фанабаша приехали к нам из Окского заповедника. Это очень интересная пара журавлей. Это танцуют друг перед другом брачные танцы и оказывают различные знаки внимания. Кобе и Фанабаша оказались чувствительными. У журавли-оказались клецки помогает самке высидеть кладку, сменяя ее, когда она хочет прогуляться или поесть.

12 Бакланы

Бакланы живут колонией из множества устоявшихся пар. Эти забавные и игривые птицы каждый год весной выют гнезда в одном вольере и приносят нам потомство. Увидеть маленьких пушистых бакланов можно в конце весны и начале лета.

13 Андские кондоры Мальчик и Ева

Мальчик и Ева – это еще одна нежная и крепкая пара птиц. Мальчик прибыл в зоопарк из Новосибирска, Ева живет у нас с 1974 года, за это время она произвела на свет 12 птенцов. Это настоящий рекорд нашего зоопарка!

14 Полярные совы Фредди и Мирра

Фредди родился 1 мая 1994 года в центре разведения исчезающих видов в Англии, какое-то время жил в Москве и Санкт-Петербурге, а в Ленинградском зоопарке окончательное поселение в 2013 году, там его уже ждала Мирра, она прибыла к нам в 2009 году. Эта невероятно романтическая пара каждый год радует сотрудников зоопарка своим потомством, с 2013 года у них появилось 24 совенка!

**Ждем вас
в Ленинградском
зоопарке!**